

从1月15日至昨日收盘，短短7个交易日内，南通锻压的股价涨幅已经接近八成，引起了市场各方的广泛关注。而引爆南通锻压股价的，仅仅是一笔涉及300万元规模的对外投资。尽管此前公司已进行了相关风险提示，但依然难挡游资热情。

综合《每日经济新闻》



资料图片

南通锻压七交易日涨近八成 预计业绩下滑约九成 无意推送转方案

小投资撬动大市值

2014年1月15日，南通锻压发布公告称，拟使用300万元，设立全资子公司南通奇凡自动化科技有限公司(以下简称奇凡自动化)，奇凡自动化公司将主要从事工业自动化控制系统及软件的研发、集成和销售。

需要指出的是，当时机器人概念正是A股市场最关注的题材之一，而且公司透露，未来还考虑将

引进新的产业合作伙伴，争取在工业自动化及智能机器人领域有所突破。在这样的背景下，南通锻压股价应声涨停，并从此开始了连续上涨之旅，截至昨日收盘之时，公司股价已经从14日收盘时的9.15元，一路飙升至16.36元，区间涨幅接近八成，公司市值增长逾9亿元。记者注意到，伴随着股价的连

续大涨，南通锻压先后公布了设立全资子公司的补充公告以及股票风险提示公告，提示奇凡自动化投资规模小，将不会对公司2014年的整体经营业绩产生重大影响，并表示本次投资存在对公司未来经营业绩影响不明确的风险。但是从最终的效果来看，上述风险提示并未熄灭资金的炒作热情。

预降公告难“降温”

致产品销售价格下降，最终导致公司综合毛利率下滑，致使公司归属净利润同比出现较大幅度下降，预计2013年盈利100万元至400万元，同比下滑为85.63%至96.41%。

接下来，南通锻压又表示，公司董事会尚未讨论2013年度利润分配预案，考虑到公司2013年度的实际经营业绩与利润分配方案的匹配性，在制定2013年度利润分配

方案时，不推行“送转”方案。更为重要的是，南通锻压还再次强调，由于奇凡自动化主要从事工业自动化控制系统的研发及集成应用，是公司新进入的产品领域，在技术、团队、管理、业绩等方面存在不确定性和风险。

尽管如此，昨天公司股票大幅低开后仍然强势上行，尾盘再度封上涨停板，收报16.36元。

失意的投资

6年前，闽福发A与子公司大华大陆豪掷5600万元，间接参股奇瑞汽车。公司原本指望奇瑞汽车能登陆A股，不想时至今日，奇瑞汽车IPO依旧无期。苦等无果后，闽福发的耐心终于被耗尽，公司日前正式宣布退出此项投资。

奇瑞汽车IPO遥遥无期 闽福发潜伏6年溢价退出

“潜伏”6年获50%溢价

闽福发昨日公告，公司和大华大陆根据协议决定从同华动力退出投资。近日，公司和大华大陆分别收到同华动力汇入的投资本金及50%的收益合计3696万元和4704万元。

资料显示，在2007年年底，闽福发出资2464万元受让了同华投资持有的上海湖山投资中心(即湖山投资)352万股股份；公司参股40.1%的子公司大华大陆投资3136万元，受让同华投资持有的湖山投资448万股股份。

由于湖山投资和同华动力是同华投资为投资奇瑞汽车股权项目专门设立的特殊目的的合伙企业，因此，闽福发此次投资相当于

间接持股奇瑞汽车352万股，大华大陆间接持股448万股。

后因奇瑞汽车于2009年进行公积金转增股本，闽福发和大华大陆的持股市变为458.08万股和583.01万股。

同华投资向闽福发等承诺，如果奇瑞汽车在未来3年内不能上市，同华投资将溢价30%回购上市公司及大华大陆所持的股份。

时间转眼到了2011年，同华投资的承诺已经到期，奇瑞汽车的上市却受阻。不过，闽福发当时并没有选择放弃，而是将投资协议延期3年至2013年12月27日。

双方继续约定，若奇瑞汽车到期还未能在A股市场上市，闽福发及大华大陆有权继续持股或要求同华集团溢价50%回购。

奇瑞汽车A股IPO沉寂

在前两年，因A股IPO暂停，奇瑞汽车上市无门。但随着IPO开闸，拟上市公司似乎迎来了春天。为何闽福发在此时依然选择走人？

记者注意到，促使闽福发放弃的主要原因，或是奇瑞汽车A股IPO依然艰难。2008年，奇瑞汽车首次向证监会递交IPO申请，但由于市况不佳，上市宣告搁浅。

此后多年，由于诸多原因，奇瑞汽车主营一直处于亏损状态。2009~2012年，奇瑞汽车的营业利润分别为-5.56亿元、-8.74亿元、-4.15亿元、-3.4亿元，四年的营业利润累计亏损超过20亿元。

失去业绩支撑，奇瑞汽车的上市也渐趋沉寂。据《每日经济新闻》

重磅交易

联想23亿美元 收购IBM低端服务器业务

联想集团昨日在港交所发布公告，称已与IBM就收购对方X86伺服器硬件级相关维护服务业务并承担负债达成功。交易总规模为23亿美元。这是联想2004年5月1日宣布12.5亿美元收购IBM全球PC业务后，再一次收购IBM的重要业务。

公告显示，本次23亿美元的收购款中，20.7亿美元将在首次完成时以现金形式支付，剩余2.3亿美元将在首次完成时以向IBM或其委托代理人发行1.82亿联想股票形式支付，若联想在此

交易完成前不发行新股，则本次所发行股票占公司已发行股本1.75%。公告称，本次收购代价仍会有小幅调整的可能，以首次完成日为节点：节点后的指定时间内，若在此之前IBM所售产品的实际保养责任少于有关责任的自然增长，联想需要向IBM支付额外款项。

联想总裁杨元庆表示，收购IBM X86服务器给联想每年带来新增的50亿美元营收，X86服务器市场份额将从第六名上升为第三名。

网易

市场关注

山西或兜底中诚信托15亿黑洞

备受关注的信托业“头号重案”大限将至。

2014年1月31日，是中诚信托旗下诚至金开1号集合信托计划(以下简称“金开1号”)到期的日子。30多亿融资规模，融资方却涉嫌非法吸收公众存款被刑拘。而各方互相推诿，银信博弈，让投资人越发焦虑，是否能如期兑付成了最大的焦点。

1月22日上午，有知情人士向记者透露，“山西省政府可能会出面兜底50%，剩下的部分各打

五十大板，就是中诚信托和工行各兑付25%。”但最终结果是不是这样还要到下周才能见分晓。

多位业内人士表示，政府兜底的处理方式应该会是“终极版本”。一位信托从业人员表示，“前几天开会的时候就听说了，地方政府、工行、中诚会按2:1:1的比例出资。”上海一位信托公司副总也表示，“会有限兜底，银行和信托各赔付一部分，完全打破刚性兑付的可能性很小。”

据《时代周报》

尖峰对话

雷军问郁亮： 万科互联网转型 房价能不能跌一半？



万科总裁郁亮

中国的房价能不能跌一半？这个是小米的雷军提给万科的郁亮的。不久前，郁亮和上海媒体高层交流时，谈了互联网思维对他的冲击。

当雷军问郁亮“你们盖的房子价格能不能跌一半”时，郁亮也曾一愣。但仔细思考后，他觉得这个可能性不是完全没有。2013年底，郁亮在一次内部演讲中说，他担心未来房地产行业会不会出现类似“小米”的搅局者，以互联网思维模式打破旧秩序，威胁甚至取代以万科为代表的行业模式。

郁亮说：“我们买地的钱哪来的？集资，投资者给我们钱或我们借钱。设计谁做？请别人做。施工请别人施工，卖房子请别人卖，物业也是请别人管理。那么我们创造了什么呢？好像没有什么。而我们的行业又这么好，会不会有人想着要取代我们？”

在郁亮看来，小米在短期内取得了巨大成功，是因为它用互联网方式创造出了以前无法想象的高性价比。生产等环节通过外包实现，销售也通过互联网直供，没有中间成本。据《第一财经日报》

天天出彩

体彩排列3(2014023期)

中奖号码	6 4 9	奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	4400注	1000元		
排列3组选3	0注	320元		
排列3组选6	9409注	160元		

体彩排列5(2014023期)

中奖号码	6 4 9 8 1	奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	38注	100000元		

体彩7位数(2014013期)

中奖号码	7 7 4 4 5 0 0	奖级	中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元		

福彩双色球(2014010期)

红球号码	5 7 8 20 31 33	蓝球号码	11
一等奖	2注	10000000元	

福彩双色球(2014010期)

中奖号码	5 7 8 20 31 33	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	2注	10000000元		

福彩3D游戏(2014023期)

中奖号码	3 0 3	奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选	332注	1000元		

福彩双色球(2014010期)

中奖号码	5 7 8 20 31 33	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	2注	10000000元		

福彩双色球(2014010期)

周三晚开奖的体彩超级大乐透第14010期，浙江、湖北彩民各中得1注1000万元大奖。明晚的新一期开奖前，大乐透奖池依然高达2.89亿元，超值大奖一触即发，敬请彩友把握良机！(苏堤)

体彩鸡毛信

体彩大乐透送出2注1000万

周三晚开奖的体彩超级大乐透第14010期，浙江、湖北彩民各中得1注1000万元大奖。明晚的新一期开奖前，大乐透奖池依然高达2.89亿元，超值大奖一触即发，敬请彩友把握良机！(苏堤)